
QUESTIONARIO ALUNNI VALES SCUO…

Risultati indagine

Domanda

01 Quanto spesso accadono queste cose?
Risposte

152
99%

Salta

1
1%

MAI QUALCHE VOLTA SPESSO SEMPRE

Sono capace di ricordare ciò che ho studiato 1 38 78 35

Sono capace di ricordare ciò che l'insegnante ha spiegato 1 53 82 16

Sono capace di comprendere le consegne 1 31 75 45

Sono capace di concentrarmi nelle attività scolastiche senza distrarmi 2 69 56 25

I miei compagni di classe mi cercano per le attività scolastiche (ad
esempio lavori di gruppo, attività sportive) 16 42 52 42

Mi è capitato di litigare con alcuni compagni di classe 16 96 32 8

Sono capace di finire i compiti per casa 2 10 33 107

I miei compagni di classe mi cercano durante la ricreazione 7 34 66 43

Mi è capitato di prendere in giro alcuni compagni di classe 71 69 12 0

In classe alcuni compagni mi dicono parolacce o mi prendono in giro 68 62 9 11

I miei compagni di classe mi cercano per attività fuori dalla scuola (ad
esempio feste di compleanno, attività sportive) 10 30 66 46

Domanda

02 Con quanti insegnanti di solito fate queste cose?
Risposte

153
100%

Salta

0
0%

CON NESSUN
INSEGNANTE

CON ALCUNI
INSEGNANTI

Facciamo esercizi da soli 11 142

Facciamo esercizi in coppia o in gruppo 10 143

Parliamo insieme di un argomento 8 145

Correggiamo insieme gli esercizi o i compiti
7 146

Facciamo ricerche, progetti o esperimenti 25 128

Domanda

03 Quanti insegnanti di solito fanno queste cose?
Risposte

153
100%

Salta

0
0%

NESSUN
INSEGNANTE

AALCUNI
INSEGNANTI

. Danno esercizi che non sono uguali per tutti gli studenti 90 63

Mi dicono cosa ho fatto bene e cosa ha fatto male in un esercizio 4 149

Danno indicazioni su come fare i compiti 11 142

Dicono cosa impareremo in una nuova lezione 22 130



22 130

. Fanno domande per vedere cosa abbiamo capito 4 148

NESSUN
INSEGNANTE

AALCUNI
INSEGNANTI

Domanda

04 In che anno sei nato?
Risposte

153
100%

Salta

0
0%

0% 26.5% 53% CALCOLO PERCENTUALE

 2008 80 52%

 2007 66 43%

 2006 5 3%

 2009 2 1%

 1995 0 0%

 1996 0 0%

 1997 0 0%

 1998 0 0%

 1999 0 0%

 2000 0 0%

 2001 0 0%

 2002 0 0%

 2003 0 0%

 2004 0 0%

 2005 0 0%

 2010 0 0%

Domanda

05 In questi anni di scuola hai trovato un ambiente piacevole e sereno?
Risposte

33
22%

Salta

120
78%

0% 32% 64% CALCOLO PERCENTUALE

 Spesso 21 64%

 Qualche volta 11 33%

 Mai 1 3%

Domanda

06 Hai ricevuto aiuto per orientarti nella scelta della Scuola Secondaria di Primo
Grado?

Risposte

19
12%

Salta

134
88%

0% 26.5% 53% CALCOLO PERCENTUALE

 Si 10 53%

 No 9 47%



Delete all responses
Delete ResponsesDelete Responses

WARNING! Clicking this button and confirming your action will delete all the results of this sondaggio. The results cannot be restored because
they are permanently erased.

Domanda

07 Segna i progetti/attività che ti sono piaciuti maggiormente e/o hai trovato più utili.(
Esprimere al massimo tre preferenze) (Obbligatorio)

Risposte

153
100%

Salta

0
0%

0% 11.5% 23% CALCOLO PERCENTUALE

 Uscite, viaggi d'istruzione 99 23%

 Continuità Primaria/infanzia 54 12%

 Giocoding 53 12%

 Geronimo Stillton 48 11%

 Teatro 44 10%

 Il gioco degli scacchi 33 8%

 Clil 21 5%

 Coro d'Istituto 17 4%

 Primi passi nella Robotica 16 4%

 Musica per crescere 14 3%

 Biblioteca 12 3%

 Libriamoci 11 3%

 Penpal Project 9 2%

 Consiglio Comunale dei Ragazzi 4 1%

PAGINA2

Domanda

08 Sei...
Risposte

148
97%

Salta

5
3%

0% 26.5% 53% CALCOLO PERCENTUALE

 Maschio 78 53%

 Femmina 70 47%
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